



خبر ویژه

رهبر معظم انقلاب: تمسخر قومیت‌ها حرام است

ادامه از صفحه یک - شهرهایی هستند که در حوادث مهم ۱۰۰ سال پیش، در مقابل دشمنان و مهاجمان ایستاده‌اند. این تصادفی نیست. این تقلیدهم سابقه‌ندار ده یعنی توی هیچ یک از این کتاب‌های ادبی و طنز و غیره، ما ندیدیم که یک حرفی باشد که نشان دهنده تقلید لهجه باشد. این مال همین اواخر است؛ یعنی مثلاً از ۱۰۰ سال پیش به این طرف، یعنی از وقتی که کشور ما در مواجهه با این دشمنی‌ها قرار گرفته، یکی از مناطقی که ایستادگی سرسخت کرده، مناطق شمال است، منطقه گیلان؛ یکی از مناطق، منطقه خراسان است؛ یکی از مناطق آذربایجان است. این‌ها آن جاهایی هستند که مردمش سرسختی و سلحشوری نشان دادند؛ اتفاقاً سعی شده است که همین‌ها از



لحاظ لهجه در بین مردم سبک بشوند. یعنی تقلیدی می‌شود. پس ضمناً در پرتاز، به این نکته هم توجه داشته باشید. این مسلماً حرام است. در حرمت این عمل هیچ شکّی نیست. لکن غیبت نیست. چون قیودی که در غیبت ذکر شد - که مقوم معنای غیبت محرم شرعی است - در این جا وجود ندارد.

سازندگان بمب اتم، نمی‌توانند متولی خلع سلاح باشند

دو گانه در جهان به پایان رسیده است، گفت: همه ملت‌ها حق دارند از انرژی صلح آمیز هسته‌ای استفاده کنندو هیچ کس حق ندارد ملت‌ها را از حقوق مسلم خود محروم کند.

وی با قدردانی از مواضع روشن و قاطع او گاندا در حمایت از برنامه صلح آمیز هسته‌ای ایران اظهار داشت: ایران و او گاندا هر دو خواهان برچیده شدن سلاح اتمی از جهان هستند و بی تردید در برچیدن این سلاح، کسانی در اولویت قرار دارند که در انبارهای خود هزاران کلاهک اتمی را نگهداری می‌کنند.

متکی با آمانو دیدار می‌کند

در حاشیه سفر یک‌روزه خود به وین است.

به گزارش خبر آنلاین، به نظر می‌رسد که دیدار متکی با مدیرکل آژانس و مقامات اتریش در چار چوب تلاش‌هایی باشد که تهران در بعد تیل‌المللی برای مقابله با اعمال دور تازه تحریم‌ها علیه کشور دنبال می‌کند. همچنین اتریش یکی از اعضای غیردائم شورای امنیت است و اخیرا تهران رایزنی با اعضای غیردائم شورای امنیت با محوریت بحث تبادل سوخت را آغاز کرده و این رایزنی‌ها همچنان ادامه دارد.

حق و تو در شورای امنیت تبعیضی آشکار است

واقعی خود خواهد بود، افزود: متأسفانه موجودی شورای امنیت بدون دلیل موجه و بسا سوءاستفاده از مفاد فصل هفتم منشور، به تهدید و تحریم دیگر اعضا متوسل می‌شود که همین امر موجب خدشه‌دار شدن وجهه این نهاد شده است.

خراعی ضمن انتقاد مجدد از اعمال و مشارکت کشورهای مستقل در تصمیم‌گیری‌های آن تأکید کرد، به گزارش ابرنا، محمد خزاعی در جلسه شورای امنیت سازمان ملل با تأکید بر اینکه بدون حل نواقص، اصلاحات انجام‌شده در کل ساختار فاقد مفهوم

مخالفت با تجهیز زرادخانه‌های اتمی انگلیس

در مقابل انتقادهای شدید گوردون براون، نخست‌وزیر انگلیس و دیوید کامرون رهبر حزب محافظه‌کار گفت که با تجهیز زرادخانه‌های هسته‌ای انگلیس مخالف است و گوردون براون نیز وی را متهم به نادیده گرفتن اهمیت تامین امنیت انگلیس کرد.

برخی از رسانه‌های انگلیس مبارزات انتخاباتی کلسگ را با روش باراک اوباما رئیس‌جمهور آمریکا مقایسه می‌کنند.

گفتنی است؛ در دور قبل کلسگ، نامزد لیبرال دموکرات توانسته بود زیرآون و کامرون، برجسته‌ترین نامزدهای انتخابات آتی پیشی بگیرد.

برای فردا...

هر که مردم را در بدی و گرفتاری خواهد، از گرفتاری رها نخواهد شد.

امام علی(ع)



آیتا... سیداحمد خاتمی، امام‌جمعه موقت تهران با تأکید بر اینکه پیام‌رزمایش پیامبر اعظم ۵ به دنیا این است که امروز با ایرانی بزرگ مواجه هستند، گفت: دنیا توان مقابله با نظام اسلامی را ندارد. وی در گفتگو با فارس، با اشاره به راهبرد دفاعی جمهوری اسلامی، گفت: راهبرد دفاعی نظام اسلامی بازدارندگی است. خاتمی با اشاره به اینکه ایران با کمال اقتدار در برابر متجاوزان ایستاده و خواهد ایستاد، گفت: نظام اسلامی در خط مقدم اجرای عدالت در عرصه بین‌المللی است.



دیمتری مدودف، رئیس‌جمهوری روسیه در گفتگو با روزنامه نروژی آفتون پوستن گفت: اگر ضروری باشد، هیچ اقدامی از جمله کاندیداتوری در انتخابات آتی ریاست جمهوری در سال ۲۰۱۲ میلادی را غیرممکن نمی‌دانم. به گزارش نووستی، مدودف در عین حال با تأکید بر اینکه برای کاندیداتوری وی در انتخابات تحقق شروطی ضروری است، گفت: حداقل نتایج کار من باید برای شهروندان روس قابل قبول باشد و هدف ما تنها شکر در انتخابات‌ناشد.

کمیسون عالی انتخابات عراق طبق قانون، روز گذشته با حضور نمایندگان سازمان ملل بازشماری آرای استان بغداد را آغاز کرد. به گزارش فارس، چندروز پیش در پی شکایت ائتلاف دولت‌قانون از نتایج انتخابات، دادگاه عالی عراق دستور شمارش دستی آرادر پایتخت این کشور را صادر کرد. پیش‌از این، ائتلاف نوری‌المالکی اعلام کرده بود که حدود ۷۵۰هزار رای در ۵ استان عراق دستکاری شده و خواستار بازشماری آرادر ۵ استان عراق شده بود.



صدور ۱۱۰ امان‌نامه برای گروهک ریگی

فارس: علی محمد آزاد، استنادار سیستان و بلوچستان در یک کنفرانس خبری در زاهدان گفت: ۲۰۰درخواست امان‌نامه از سوی اعضای گروهک تروریستی ریگی به دست‌مان رسیده است که برای ۱۱۰ نفر از آنان امان‌نامه صادر شده است.

به خانواده ۳ آمریکایی در ایران، ویزا بدهید

خبر آنلاین: سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا بار دیگر خواستار آزادی سه کوهنورد متهم به جاسوسی در ایران شد و با اعلام درخواست خانواده‌های این ۳ نفر برای ملاقات با آن‌ها، از دولت جمهوری اسلامی خواستار صدور ویزا برای آنان شد.

واگذاری ایرنا منتفی شد

فارس: مدیرکل دفتر نظارت بر سیاست‌های اصل ۴۴ از لغو واگذاری خبرگزاری ایرنا به بخش خصوصی و خارج شدن این نهاد از فهرست شرکت‌های صدر اصل ۴۴ خبر داد. وی افزود: در پی ارسال نامه‌ای از سوی مسئولان خبرگزاری ایرنا به مقام معظم رهبری مبنی بر حساس بودن این خبرگزاری و لزوم خارج شدن از فهرست شرکت‌های شمول واگذاری، ابشان با این درخواست موافقت کردند.

تدوین سیاست‌های کلی نظام درباره انتخابات

ایسنا: ادامه بررسی و تدوین سیاست‌های کلی نظام در خصوص انتخابات که از جلسات قبل در دستور کار مجمع تشخیص مصلحت نظام قرار گرفته است، در جلسه روز گذشته این مجمع نیز پیگیری و ادامه مباحث به جلسه آینده موکول شد.

شگرد منافقین برای اخاذی!

هابیلیان: پروفسور پل شلدون فوت، استاد برجسته دانشگاه ایالت کالیفرنیا گفت: یکی از شگردهای سازمان منافقین برای تأمین بودجه، اخاذی از خانواده‌های اعضای این سازمان به بهانه بیماری لاعلاج فرزندان آن‌ها مثل تومور مغزی است.

درخواست پدران شهدای تاسوکی

مهر: پدران جمعی از شهدای حادثه تاسوکی خواستار محاکمه عبدالملک ریگی سرکرده گروهک تروریستی جندالشیطان در استان سیستان و بلوچستان شدند. گفتنی است؛ حادثه تاسوکی در سال ۸۴ توسط گروهک ریگی در محور زابل به زاهدان واقع شد که در جریان آن ۲۳ نفر شهید و ۲۷ نفر مجروح شدند.

تلاش پنهان سیا برای ایجاد اغتشاش در ایران

باشگاه خبرنگاران: روزنامه آمریکایی واشنگتن پست روز گذشته در گزارشی از تلاش پنهان سازمان جاسوسی آمریکا (سیا) برای ایجاد اغتشاشات و جلوگیری از برنامه‌های هسته‌ای ایران خبر داد.

هدشار صریح دستگاه دیپلماسی به امارات

مهر: زامین مهمان پرست، سخنگوی وزارت امور خارجه با ابراز تردید در اصالت منابعی که اظهاراتی منتسب به وزیر خارجه امارات نقل کرده‌اند، نسبت به واکنش مردم ایران به این نوع اظهارات در صورت تکرار آن به شیخ‌نشین امارات هدشار صریح داد.

روسیه: بیانیه نشست تهران را قبول نداریم!

عصر ایران: اندرین نسترلیکو، سخنگوی رسمی وزارت امور خارجه روسیه اعلام کرد کشورش بیانیه پایانی نشست خلع سلاح تهران را تأیید نمی‌کند و آن را تنها بیانگر نظر شخصی احمدی‌نژاد، رئیس‌جمهور ایران می‌داند.

بر خورد با اساتید سکولار در دانشگاه

جهان: کامران دانشجو، وزیر علوم در دیدار با دانشجویان دفتر تحکیم وحدت در پاسخ به لزوم برخورد قانونی با اساتید سکولار در دانشگاه‌ها تأکید کرد که برای برخورد با این اساتید برنامه داریم.

در سومین مرحله از رزمایش مشترک پیامبر اعظم ۵ صورت گرفت؛

عملیات ترکیبی نیروهای زمینی دریایی و هوافضای سپاه پاسداران



مورد آزمایش قرار گرفت. سردار محمد پاک‌پور، فرمانده نیروی زمینی سپاه در جمع خبرنگاران با اعلام این خبر گفت: در این مرحله از رزمایش، عملیات آتش‌توپ‌خانه‌دو‌برد با گلوله‌های هوشمند و سنگین به‌طور دقیق انجام شد.

وی افزود: این گلوله‌ها که در نیروی زمینی به تولید انبوه رسیده‌است، قابلیت تعلقه‌زنی و مورد اصابت قرار دادن اهداف

در فاصله‌های دور را به‌طور دقیق دارد که امروز در مرحله سوم رزمایش مورد آزمایش قرار گرفت. فرمانده نیروی زمینی سپاه، همچنین دفاع مستحکم از سواحل و جزایر خلیج فارس به‌صورت هماهنگ با انجام عملیات یگان‌های رزم سطحی دریا،

مقابله با هلی‌برن‌های عملیاتی دشمن و آزمایش تاکتیک‌های رزم ناهمگراز را از دیگر محورها و اهداف عملیات ترکیبی سپاه در این مرحله از رزمایش عنوان کرد.

بازرسی دو فرزند شناور ایتالیایی و فرانسوی در تنگه هرمز

هم‌چنین ستاد اطلاع‌رسانی رزمایش پیامبر اعظم(ص) ۵ خبر داد: عصر روز جمعه هفته گذشته دو فرزند شناور ایتالیایی و فرانسوی برای اطمینان از که برای شناسایی سعی در نفوذ به عمق نیروهای خودی داشت و دفاع از جزایر و سواحل در لایه‌های متعدد دفاع دریایی و زمینی نیز از دیگر بخش‌های عمده‌ی این مرحله از رزمایش پیامبر اعظم ۵ بود که خوشبختانه توانستیم با موفقیت به ۱۰۰درصد اهداف از پیش تعیین‌شده نائل شویم.

آزمایش گلوله‌های جدید هوشمند
همچنین در سومین مرحله از این رزمایش، گلوله‌های جدید هوشمند

خوبی دیده‌اند، افزود: پس از درگیری نیروهای دشمن فرضی با یگان‌های نیروی دریایی در سواحل دور و نزدیک، ما شاهد نفوذ و توقف دشمن تا پنج کیلومتری ساحل خودی و هم‌زمان انجام بمباران‌های سنگین از سوی آن‌ها به سوی مواضع خودی بودیم که نیروی زمینی سپاه بلافاصله به‌طور هم‌زمان به دفاع از ساحل دور و ساحل نزدیک پرداخت.

سخنگوی بخش زمینی رزمایش مشترک پیامبر اعظم ۵ سپاه افزود: پس از تلاش نیروهای دشمن فرضی ما شاهد

درگیری نیروهای خودی با آن‌ها بر روی زمین بودیم و هدف اصلی مادر این بخش مقابله با نفوذ دشمن، انسداد، انهدام و در نهایت تعقیب دشمن فرضی بود.

وی ادامه داد: استفاده از مین‌های هوشمند، بخش دیگری از مقابله نیروهای خودی با نیروهای دشمن فرضی در این عملیات ترکیبی بود و در ادامه نیز شاهد هلی‌برن دشمن و انجام ضدهلی‌برن توسط نیروهای خودی بودیم که با موفقیت انجام شد.

جانشین فرمانده نیروی زمینی سپاه اظهار کرد: اجرای آتش‌سنسگین برای مقابله با دشمن فرضی، رهگیری و انهدام یک فرزند پهباد دشمن فرضی که برای شناسایی سعی در نفوذ به عمق نیروهای خودی داشت و دفاع از جزایر و سواحل در لایه‌های متعدد دفاع دریایی و زمینی نیز از دیگر بخش‌های عمده‌ی این مرحله از رزمایش پیامبر اعظم ۵ بود که خوشبختانه توانستیم با موفقیت به ۱۰۰درصد اهداف از پیش تعیین‌شده نائل شویم.

آزمایش گلوله‌های جدید هوشمند
همچنین در سومین مرحله از این رزمایش، گلوله‌های جدید هوشمند

در جریان باشید

■ **مالزی** - ماه‌اتیر محمد، نخست‌وزیر سابق مالزی از مردم این کشور خواست تا اعتراض خود را به سفر تونی بلر به مالزی نشان داده و وی را محکوم کنند.

■ **روسیه** - وزارت خارجه روسیه از مخالفت خود با اعطای وادید به دالایی لاما، رهبر بوداییان جهان برای سفر به این کشور خبر داد.

■ **یمن** - جنبش مبارز الحوثی از دولت یمن خواست طبق توافق دو جانبه، هزار تن از اعضای این گروه را که در زندان‌های یمن هستند، آزاد کند.

■ **آمریکا** - یک آمریکایی افغانی تبار در دادگاه فدرال به‌ش‌رکت در توطئه‌نافر جام سال گذشته بمب‌گذاری در متروی نیویورک اعتراف کرد.

■ **تایلند** - معترضان فرمز پوش تایلندی با نرمش در مواضع گذشته خود اعلام کردند که یه دولت برای انحلال پارلمان و برگزاری انتخابات جدید ۳۰ روز فرصت می‌دهند.

■ **افغانستان** - وزرای خارجه‌ضو‌ناتو بر سر کلیات برنامه انتقال مسئولیت امنیتی افغانستان به نیروهای این کشور به توافق رسیدند.

■ **قرقیزستان** - مسئول نهاد‌های اجرایی در دولت موقت قرقیزستان از تشکیل ۲۳ مورد پرونده قضایی علیه هم‌دستان پسر قریان بیک باقی‌اف رئیس‌جمهور مخلوع این کشور خبر داد.

■ **آلمان** - صدراعظم آلمان در سخنانی درباره‌م‌موریت‌نظمی این کشور در افغانستان به‌شرایط دشوار نظامیان آلمانی در افغانستان اذعان کرد.

■ **فلسطین** - گردان‌های حزب‌با...فلسطین از تشکیل یک یگان ویژه پیشرفته برای مقابله با تجهیزات نوین نظامی رژیم صهیونیستی خبر داد.

■ **لبنان** - رئیس‌جمهور لبنان تأکید کرد که تهدیدات رژیم صهیونیستی برای فرار به جلو و راهی از فشارهای بین‌المللی است.
■ **روسیه** - معاون وزیر امور خارجه روسیه اظهار داشت تصویب قرارداد جدید کاهش سلاح‌های استراتژیک تهاجمی با آمریکا‌نه در دومای دولتی و نه در سننا کار آسانی نخواهد بود.

■ **پاکستان** - آصف علی زرداری، رئیس‌جمهور پاکستان با بیان اینکه تک‌تک افراد دخیل در ترسوری نظیر بوتسو، در برابر قانون حاضر خواهند شد، از بازداشت ۹۰ درصد مظنونان این ترور خبر داد.

■ **مصر** - احزاب مخالف مصر در تظاهراتی گسترده در استان العریش، اظهارات نمایندگان پارلمان مصر در زمینه تیراندازی به تظاهرکنندگان را محکوم کردند.

■ **افغانستان** - مقامات نظامی ارشد انگلیس درباره‌انتقال سربازان انگلیسی از استان هلمند به قندهار با فرماندهان بلندپایه آمریکایی گفتگو کردند.

■ **انگلیس** - رهبر حزب ملی‌گرای انگلیس در اظهاراتی نژادپرستانه در بیان برنامه انتخاباتی این حزب، خواستار اخراج مهاجران ساکن در انگلیس به‌ویژه مسلمانان از این کشور شد.

قابل توجه شهروندان محترم روزنامه شهر آرا مشترک می‌پذیرد.



پیامک: ۰۷۲۸۹-۳۰۰۰

شماره‌های تماس:

۰۷۲۶۳۵۴۷-۷۲۵۵۳۶۰